

## ТРАДИЦИИ

## Ярмарки краски...

А. КОНЕВСКАЯ  
Фото автора

19 января в школе №3 состоялась традиционная благотворительная семейная ярмарка от «Рождества до Крещения». Ярмарка – результат совместной работы родителей, детей и педагогов.

Сам формат мероприятия во многом обусловлен деятельностью Ресурсного центра духовно-нравственного и гражданского воспитания личности «Дорогой добра», действующего на базе школы.

Открывая ярмарку, заместитель директора по воспитательной работе Елена Евгеньевна Пчелина напомнила, что Крещение входит в число самых значимых православных праздников. Его празднование – одна из традиций, без которых невозможно представить русскую культуру.

«Внимание, внимание! Открывается веселое гуляние!», «На ярмарку! На ярмарку! Спешите все сюда! Здесь сладости и угощение и призовая лотерея!» – звали ребята к себе покупатели.

Каждый класс постарался красиво и интересно оформить свое место, сделать рекламу и привлечь как можно

больше покупателей.

Покупателями в этот раз стали и сами ученики школы, и их родители, и другие балахнинцы, которые пришли специально на ярмарку.

**Ребята подготовили концерт, в ходе которого продемонстрировали свои умения и таланты. Кто-то отличился сольными выступлениями, а отдельные классы выходили на ярмарочную площадку целыми коллективами.**



Мастер-класс: «оч. умелые ручки».

Дети танцевали, пели и даже выступали со спортивными номерами.

Девятиклассники Никита, Илья, Алексей и Матвей исполнили зазорные частушки-колядки. Ребята рассказали, что каждый год представляют свой класс на ярмарочных концертах. Они сами подбирают репертуар и создают оригинальные сценические образы. Выступления ребят из 2 «б», 4 «а» и 9 «б»

получили приз зрительских симпатий.

Марина Анатольевна Трапезникова, у которой в школе учится внучка, уже пятый год участвует в ярмарке. Ее главный товар – собственноручно выращенные овощи, свежие и консервированные. Картофель, морковь, баночные огурцы, тыквы – все просто нарахват. Рядом на прилавке – симпатичные вязаные сумочки, которые выставили на продажу другие родители из этого класса.

Товары на многочисленных прилавках были самые разные – шедевры кулина-

рии, поделки, кто-то принес игрушки, книжки, одежду, которые могут пригодиться другим детям или взрослым.

У Екатерины Вячеславовны Баженовой сын учится в третьем классе, а двое старших детей уже окончили эту школу. Она считает, что приобщение к традициям, к православной культуре, очень полезно. В ярмарке их семья участвует уже третий год и планирует участвовать

и дальше, поддерживая это благое дело.

**Для ребят из начальной школы педагоги Центра детского творчества провели мастер-класс по изготовлению рождественской игрушки. Дети с увлечением создавали из бумаги миниатюрные фигурки ангелов.**

В это же время в спортзале ребята соревновались в силе, быстроте и ловкости.



Что выбрать на ярмарке? Глаза разбегаются...



Спортивные соревнования прибавили драйва.

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы Валентина Николаевна Корнишина отметила, что подобные мероприятия обладают хорошим воспитательным эффектом. Кроме того, они помогают поддерживать тесную связь и взаимодействие семьи и школы.

Школьная ярмарка, организованная усилиями детей, родителей и педагогов, стала шумной и яркой, как и положено по традиции. Все ребята, с 1 по 11 классы, показали себя с самой лучшей стороны. Самый большой «коммерческий» успех – у класса

6 «б», именно ему была присуждена победа в номинации «Лучшая торговая компания». В номинации «Лучшая техника торговли» победили 7 «а», 7 «б», 3 «а», 4 «б» классы. За «Самую яркую рекламную кампанию» награду получил 9 «а», за «Лучшее торговое место» – 1 «а», 1 «б», 9 «б» классы. В номинации «Лучшая продукция» победили 2 «а», 3 «а», 5 «б», 8 «б» классы.

Средства, собранные в ходе ярмарки, решено передать самым нуждающимся семьям учеников, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## Увлечение – роботы

Юные балахнинцы успешно выступили на «Робофесте»-2018.

В региональный робототехнический фестиваль «РобоФест - Нижний Новгород» собрал более 400 школьников и студентов в возрасте от 6 до 25 лет из Нижегородской области, а также из Москвы и Санкт-Петербурга.

Воспитанники детского образовательного центра «Дзержинец» Иван Романов и Дмитрий Герасимов победили в номинации «За стремление к знаниям» (возрастная категория 9-11 лет).

Мальчишки занимаются в досуговом объединении «Робототехника и ИТ» у преподавателя Ильи Николаевича Ежова.

Поздравляем ребят и педагога и желаем дальнейших успехов!



И. Романов, Д. Герасимов со своим наставником.

## КОНКУРС

## «Радугу» запомнили в Москве

Балахнинский образцовый ансамбль «Радуга» стал лауреатом на международном конкурсе-фестивале «Аптураж».

Конкурс проходил с 13 по 15 января в Москве. Приглашение в столицу коллектив получил после успешного выступления осенью на фестивале-конкурсе «Золотая стрекоза» в Нижнем Новгороде. Участники «Радуги» с вдохновением и большим старанием готовились к новому творческому конкурсу.

В Москве на сцене Дома культуры «Пржектор» на конкурсных выступлениях все участники «Радуги» выложились по полной. Во время «круглого стола» члены жюри сказали: «Коллектив «Радуга» нас очень впечатлил, настолько ребята постарались. Конечно, были небольшие недочеты, но это все мелочи».

По решению жюри «Радуга» удостоена звания лауреата третьей степени, а наш дуэт - Андрей Рябинин и Анжела Саевич - стал дипломантом первой степени в номинации «Стилизация народного танца». Огромная заслуга в успехе принадлежит не только ребятам, но и их прекрасному руководителю Светлане Михайловне Коноваловой, которая настраивала своих воспитанников только на победу.